井冈山上一尖兵——宛希先



图为宛希先像(资料图片)。 新华社发

据新华社武汉6月21日电(记 者徐海波 伍欣)炎炎夏日,在位于 部两次攻克茶陵,参与建立湘赣边界

村口的小山坡上的宛希俨宛希先烈 兵政府。 士陵园里,松柏肃立,绿荫满园。 烈士陵园是为宛希俨、宛希先兄弟 俩而建。

宛希先, 1906年生, 湖北黄梅 人。1924年在黄梅八角亭高等小学山)开辟革命根据地,并在九陇山 读书时,在堂兄宛希俨和黄梅县进步 建立了第一个农村党支部和农民 谋。1929年初红4军出击赣南,他 知识青年的影响下,接受马克思主 义,参加革命活动。1925年加入了 中国共产党。

1927年9月参加湘赣边界秋收 先响应毛泽东的号召,首先站出来表

三湾改编后, 宛希先任团政治部 主任兼1营党代表,并被增补为前委 委员。从此,他跟随毛泽东奔上井冈 山,在实现工农武装割据的斗争中, 作出了卓越的贡献。

在井冈山斗争初期, 宛希先曾率

湖北省黄冈市黄梅县下新镇宛大村 第一个县级红色政权——茶陵县工农 红32团一部和地方武装,在永新北

1928年1月,宛希先等率领工 农革命军, 在毛泽东指挥下, 攻 克了井冈山东南最大的反动堡垒 遂川城。后又前往九陇山(今九龙

工农革命军(后改称工农红军)第4 的不利形势下,任中共湘赣边界特 军10师党代表、中共湘赣边界特委 委常委,深入边界各地,健全和扩 起义,任工农革命军第1师1团1营 委员、中共茶陵县委书记,参与开辟 大党的组织,领导群众开展政治斗 党代表。起义部队到达三湾后,宛希 和保卫井冈山革命根据地的斗争,屡 建战功。在湘赣边界的武装割据中, 他与毛泽东一起,反对分兵向湘南冒 西永新县大湾牺牲,年仅24岁。 进的错误主张。在第一次反"会剿" 1945年,中国共产党第七次全国代 斗争中,任北路行动委员会书记,率 表大会追认宛希先为革命烈士。

乡迎击安福方向来犯之敌, 胜利完成 任务, 为红军进行战略反攻创造了有 利条件。在保卫井冈山根据地艰苦斗 争的后期,宛希先革命意志坚定,经 受住严峻考验,与毛泽东一起粉碎 了革命队伍内变节分子的叛变阴 奉命留守井冈山, 在国民党军进 1928年4月起,宛希先任中国 犯、井冈山五井等军事要地被占领 争和经济斗争。

1930年2月24日, 宛希先在江

为了民族复兴 ● 英雄烈士谱



8月13日,马群在内蒙古乌拉特中旗草原上觅食。 进入初秋、伴随着雨水的增多、内蒙古乌拉特大草原牧草长势良好、草原碧绿如海、美

医者仁心: 吉林"无大爷"重症监护室的779天

●新华社记者 赵丹丹

科 1815 病房, 值班护士正在给"无大爷"擦 痰。两年前, "无大爷" 在过马路时被货车撞 伤后住进这里,由于身上没有任何身份信息, 医院一直找不到他的家人。就这样,这位无来 人来到了医院。这个人正是"无大爷"的儿子 源、无家属、无身份的"无名氏"大爷一度在一李祥,就在几公里外的工地上打工。 医院重症监护室住了779天,创下了这所医院 患者住重症监护室最长的纪录。

据吉林大学中日联谊医院神经外一科主任 高宇飞介绍,"无大爷"刚来的时候已经昏迷,多 发脑挫裂伤和颅骨骨折,还有多发肋骨骨折和 血气胸, 危及生命。为抓住最佳抢救时机, 医院 当即开辟绿色通道,实施胸腔闭式引流和气管 切开术,成功挽救了这位伤者的生命。

但"无大爷"脑部受损严重,术后不能交 流, 更不能自理。找不到家属, 全科的护士就 轮流做他的"家属"。翻身、擦体、刮胡子、 剪指甲, 尤其喉咙处的气管套管频繁有痰喷 出,护士们每天都要擦拭数百次。

在精心照料"无大爷"的同时,医院从未可以回到老家继续休养。"高宇飞说。 停止帮他寻找亲人。除了通过媒体寻人,还通

14日,在吉林大学中日联谊医院神经外 过公安部门进行了失踪人口的DNA 比对,但 并没有找到任何线索。

> 上个月,神经外一科护士长任丽霞突发奇 想,通过朋友圈寻人。想不到,当天下午就有

> 据李祥介绍,"无大爷"本名叫李长志, 家住黑龙江省兰西县榆林镇,今年69岁。儿 子李祥猜测,父亲当时应该是来长春找自己 的。在父亲失踪的两年多时间里,李祥和家人 联想了很多种不好的结果, 直到他看到工友的 朋友圈才知道父亲一直躺在与自己仅几公里远 的医院中。医护人员不仅从死亡线上救回了父 亲,还像亲人一样照顾着他。

> 8月初,在重症监护室住了779天的"无大 爷"终于转到了普通病房,身份也从"无大爷"变 成了李大爷。有了准确身份信息,下一步就可以 处理交通事故、责任认定以及赔偿事宜。

"'无大爷'的身体在逐步好转,不久就

(新华社长春8月14日电)

青海全面实施健康扶贫三年攻坚行动

新华社西宁8月14日电(记者央秀达珍)记者 从青海省卫生计生委了解到,青海将全面实施健康扶 贫三年攻坚行动,通过医疗托底保障行动等六大攻坚 行动,保障贫困人口享有基本医疗卫生服务,防止因 病致贫、因病返贫。

青海健康扶贫三年攻坚行动重点包括医疗托底保 障行动、基层医疗卫生机构能力提升行动、大病和慢 性病精准救治行动、重点传染病和地方病综合防控行 动、妇幼健康和健康促进行动、深度贫困地区健康扶 贫行动在内的六大攻坚行动。 在医疗托底保障方面,青海将严格医疗费用管

控,确保农牧区贫困人口住院及门诊治疗目录外医疗 费用比例控制在10%以内,将贫困人口医疗费用负 担控制在可承受范围内。

青海将继续加强各项保障制度衔接。在省域范围 内,由定点医疗机构对农牧区贫困人口住院医疗费用 实行"一站式"即时结算。全面落实建档立卡贫困人 口"先住院后结算"政策,各级医疗机构取消入院预 付金,只需在出院时支付自付医疗费用。



8月14日,在河北省那台市街头,担任交通志愿者的小学生在聆听交響鸠磊讲解交通规则。 暑假期间,河北省邢台市育红小学的学生走上街头当起交通志愿者,为市民安全出行尽 自己一份力量。 新华社记者张驰级

四川为高校集聚"高精尖缺"人才预留岗位空间

从四川省人力资源和社会保障厅了解到,四川省人社 厅、教育厅日前联合印发《关于高等学校技师学院岗 位设置管理有关问题的通知》,进一步深化高校人事 校、技师学院正高级专业技术岗位结构比例,为集聚 的提高为18%,其余本科高等学校提高为16%。

新华社成都8月14日电(记者陈健)记者14日 "高精尖缺"人才和重点产业人才预留了岗位空间。

在本科高等学校正高级专业技术岗位结构比 例方面,四川明确,按具有博士授予权、具有硕 士授予权、其余本科学校三类区分,将具有博士 制度改革,分门别类明确了事业单位性质的高等学 授予权的高等学校提高为20%,具有硕士授予权

在高职院校正高级专业技术岗位结构比例方 面,四川明确,国家级示范(骨干)高职院校提 高为14%,省级示范高职院校提高为12%,其余 高职院校提高为10%。四川首次明确技师学院正 高级专业技术岗位结构比例为8%。

同时,四川规定,民族地区的本科高等学校和 高职院校正高级专业技术岗位结构比例,可执行具 有硕士授予权的高等学校和省级示范高职院校相 应比例标准。国家"双一流"建设高等学校正高级专 业技术岗位结构比例可再提高1%至2%。

(上接一版) 一天下来,嗓子都嘶哑得说不出 走前一天在健康快车上接受手术的患者,统一 话来。患者和家属纷纷竖起大拇指说:"服务 态度太好了,特别细心,辛苦这些医生护士 了,把我们照顾得很好!"一位大娘看着医护 人员忙前忙后,吃饭的时候主动问:"孩子们 吃饭了吗?你们也歇歇吧!"

下午2点,"健康快车"术前区病房里,前一 天各项检查结果合格确定上车的患者们,已经 各个环节的宣教告知工作,为患者家属示范正 在护士的指导下,穿好病号服,戴好胸牌、腕带, 确认眼别,准备好眼药水和车上生活用品,等候 上车手术。护士长张凌介绍说:"今天是周日,车 上不安排手术,所以上车的患者比较晚。平时我 还特意为这些患者准备了面包、水和糖块等,只 们一天要迎来送往四批患者,早上7点前要送 要我们能想到的,都会全力为患者服务。"

为他们办理出院;8点前要把前一天从外县接 来检查合格确定上车手术的患者送往列车停靠 点;中午接收转运组当天从外县接来的患者,并 全程引领陪同他们做各项术前检查:下午3点 迎接健康快车术后患者回病房。对每位患者我 们都提供暖心的全程陪护,提供一日三餐,做好 确点眼药水的方法,教会他们出院后护理方法、 搀扶行动不便的老人上厕所等等,有的患者年 龄大、体质弱,会出现晕车、低血糖等状况,我们

从治污到植绿护绿 三星镇的绿色发展之路

万里长江第一大岛崇明,有一个小镇叫三星镇。得名"三星", 是因为最早居住的渔民通过观测太阳、月亮和星星的位置来安排 渔业劳作。如今,当年的小渔村从治污到植绿、护绿,再从护绿 到共享,走出一条绿色发展之路。

"以前我们农村的厕所都是小粪坑,臭气熏天不说,孳生蚊 虫和病菌才是大问题。"三星镇大平村党支部书记施惠杰告诉记 者,"早些年镇里对小粪坑进行了改造,去年又扎扎实实开展生 活污水处理全覆盖,彻底解决后顾之忧。"

老百姓一开始并不理解。"那就得挨家挨户走,听建议,改 方案。污水治理是民生好事。"施惠杰看着村里人心齐了,项目 推进了,环境变好了,心里十分感动。

垃圾分类在三星镇经历了同一过程。饶百辉从三星中学退 休后,成为三星镇推广垃圾分类的志愿者。"刚开始老百姓真不 理解,说'你这是没事找事,我们农民哪会这些啊,垃圾能不 乱扔就不错了'。"老饶干脆每天帮着村民重新分类垃圾。几天 过去,村民看着白发老党员每天不辞辛苦,心里过意不去就自

就这样,一传十,十传百,从不熟悉到熟悉,从不习惯到习 惯,三星镇的一个个乡村都有了红黄绿不同颜色的垃圾桶,村民 都在家先把垃圾分类打包再丢弃。

治理污染,抬高环境"底线"只是第一步。打造一个有花 是每个人都期望的。"沈镇村退休老人顾惠忠说。

新华社上海8月14日电(记者朱翃)在上海的"后花园"、有绿,出门见花园,散步有廊道的花样小镇,才是三星镇追求

三星镇的生态廊道以海棠作为主题树种。2015年以来,三 星镇先后建设廊道5500多亩,种植海棠10万多株,形成了以海 棠花溪、海棠苑等为核心区域, 点线面相结合的花岛大地景观。

"我们从观、游、吃等农旅结合领域打造三星镇的特色,开 展民俗文化、赏花特色活动。"三星镇党委书记龚霞说,"通过生 态环境的提升,引导村民由单一农业生产逐步向旅游服务、新型 农家乐、特色农产品销售等产业转型。"

目前,三星镇已与上海植物园签订战略合作协议,通过在 三星镇建造海棠花培育基地,引进优良品种,将海棠花种植 产业化。

在建设优美生态环境的同时, 三星镇积极推进乡村振兴, 以 新安村为试点,对田园综合体进行初步探索,让老百姓从中获得 实实在在的收益。

百蔬园、万禾园、百果园的农田功能区,一个个建起来。稻 米展示、少儿农事体验、种子展示等展览功能区, 让人们流连忘 返。2018年,三星镇对田园综合体进行深化提升,引进上海交 大、哈工大等博士团队建立工作站,致力打造生态化、智能化、 科技化的田园综合体。

"出门看花,镇上就业,环境优美,邻里和睦,这样的生活

白城农村商业银行 2018 年社会招聘公告

白城农村商业银行根据业务发展 需要,现面向社会招聘员工。

一、招聘数量

计划招聘20人。 二、招聘条件

1.学历:要求学历为全日制统招 本科及以上应、往届毕业生,重点招 作业绩于1-2年内分批转为合同制。 聘与银行相关的金融、经济、财务、 会计、管理、理财、法律、计算机等

2.年龄:全日制本科生年龄在26 周岁以下(1992年8月1日以后出 生),全日制硕士研究生及以上学历 者年龄可放宽至30周岁(1988年8 月1日以后出生)。

3.户籍:考生家庭户口须在白城 行报名。 地区范围内。

4.具有良好语言表达、沟通协调 能力和团队合作精神。学习成绩优 良,综合素质较高,热爱农村金融事 业, 无不良行为记录。

5.身体健康,容貌端正。

三、用工岗位

白城农村商业银行乡镇基层网点 (不含市郊网点)。

四、用工性质

招录员工实行劳务派遣制,视工 现场应变能力等。

五、报名办法

专业毕业生。"211" "985" 高校毕业 13日至2018年8月28日(节假日除 生、中共党员、大学生村官、硕士研 外) 8:30-11:00, 14: 00-17: 敬请广大考生提高警惕,切勿听信不 究生及以上学历人员初选中优先考 00,携带本人有效身份证、毕业证书 (2018年应届毕业生提供在校证明或 毕业生推荐表)、学位证书、在学信 网打印《教育部学历证书注册备案 表》、户口簿及相关证明材料的原件 和复印件(A4纸各2张),小二寸免 冠彩色照片3张,到白城农村商业银

六、考试及录取办法

1.应聘人员经过初次面试和资格 审查后, 本行对初审合格者通知正式 笔试、面试,依据笔试、面试成绩择 优录取。

2.笔试测试内容:公共基础知 识、金融和经济基础知识、商业银行 业务相关知识和法律知识等。

3.面试考察内容:语言表达能 力、逻辑思维能力、形象仪表气质、

七、相关事宜

1.本次招聘不指定任何参考书 符合条件人员可于2018年8月 籍、不举办、不委托任何机构开展考 试培训,招聘过程不收取任何费用。 实宣传,避免上当受骗。

2.入职后享受五险一金,派遣转 正后可享受企业年金。

八、报名地址及咨询电话

报名地点: 白城农村商业银行四 楼人力资源部(中兴西大路42号, 白城市人民银行东200米,白城日报 社对面)。

咨询电话:

0436-3344183 18543062766

13624369677

2018年8月10日

白城市开展校外培训机构 专项治理行动举报电话

为全面贯彻落实国家和省关于切实减轻中小学生课外 负担开展校外培训机构专项治理行动的工作要求,从即日 起白城市教育局对民办教育机构违法办学和在职教师有偿 办班补课行为进行从严、持续专项治理,为健全长效监督机 制,白城市教育局设置专门举报监督电话和邮箱。

白城市教育局:0436-3222932 手机:13943458866

洮北区教育局:0436-5096970 手机:13943607719

举报电话:

邮箱:4040828@qq.com

白城市教育局 2018年8月6日

秦维军: 本院受理原告宋宏宇诉被

告秦维军民间借贷纠纷一案, 已经本院依法判决。现依法向 你公告送达本院〔2018〕吉 0802 民初 1617 号民事判决书。 自公告之日起经过60日即视为 送达。如不服本判决,可在公 告期满后15日内,向本院递交 上诉状及副本,上诉于吉林省 白城市中级人民法院。逾期不 上诉,则本判决发生法律效力。

白城市洮北区人民法院

朱广仁: 本院受理杨毛凤森诉你 民间借贷纠纷一案,现依法 向你公告送达〔2018〕吉 0802 民初 1281 号民事判决 书。自公告之日起60日内 来本院领取民事判决书,逾 期则视为送达。如不服本判 决,可在公告期满后15日 内, 向本院递交上诉状及副 本, 上诉于白城市中级人民 法院。逾期未上诉的,本判

决即发生法律效力。 白城市洮北区人民法院

曲志波、王金利:

本院受理原告白城市惠农农业担保有限公司诉 被告曲志波、王金利、姚伟忠、都玉梅、姚广胜、 刘香连借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达 起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传 票。自公告之日起,经过60日,即视为送达。提出 答辩状和举证的期限为公告期满后15日内,并定于 举证期满后的第3日上午9时00分(遇节假日顺 延) 在白城市洮北区人民法院第九审判庭公开开庭 审理, 逾期未到庭, 本院将依法缺席裁判。

白城市洮北区人民法院

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会 招聘广告业务人员。 具体要求:

- 1. 中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
- 2. 性格外向,具有较强的沟通表达能力; 3. 良好的客户服务意识;
- 4. 对广告业务工作有较高的热情;
- 5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6. 有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积 极的工作态度,工资待遇面议。

联系电话:3323838

三版编辑部:3341760